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Âîïðîñíèê 1

Ñðàâíåíèå ïðåäëàãàåìûõ ôîðìàòîâ ñâîäîê è îò÷¸òîâ ñ ñóùåñòâóþùèìè â

îðãàíèçàöèè

Èíñòðóêöèÿ ïî çàïîëíåíèþ:

• Ýòîò âîïðîñíèê äîëæåí çàïîëíÿòüñÿ äëÿ êàæäîãî îò÷¸òà è ñîïóòñòâóþùåé ñâîäêè

ðóêîâîäèòåëÿìè, èñïîëüçóþùèìè îò÷¸ò â íàñòîÿùåå âðåìÿ, è îäíèì èëè áîëåå

ïðåäñòàâèòåëÿìè âûñøåãî ðóêîâîäñòâà

Ïîæàëóéñòà ïðèëîæèòå êîïèþ ñõîäíîãî ñóùåñòâóþùåãî îò÷¸òà (åñëè åñòü) è âñå

ñâîäêè, êîòîðûå ñëóæàò èñòî÷íèêàìè èíôîðìàöèè äëÿ îò÷¸òà

Êàêèå äàííûå, ðåêîìåíäîâàííûå íà ñåìèíàðå, íå ïðèñóòñòâóþò â ñóùåñòâóþùèõ

ñâîäêàõ?

Êàê äîáàâëåíèå ýòèõ äàííûõ óâåëè÷èò ïîëåçíîñòü ñóùåñòâóþùèõ ñâîäîê?

Êàêèå äîïîëíèòåëüíûå äàííûå ïðèñóòñòâóþò â ñóùåñòâóþùèõ ñâîäêàõ?

Êàê ýòè äàííûå óëó÷øàò ïîëåçíîñòü ïðåäëàãàåìûõ ñâîäîê, åñëè áóäóò äîáàâëåíû?
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Êòî (êàêîé îòäåë) â íàñòîÿùåå âðåìÿ ñîñòàâëÿåò è îáíîâëÿåò ýòè ñâîäêè? Åñòü ëè èíûå

èñòî÷íèêè òåõ æå äàííûõ, è êàê ìîæíî ñðàâíèòü ìåæäó ñîáîé ýòè èñòî÷íèêè ïî òî÷íîñòè

è ñâîåâðåìåííîñòè?

Êàêàÿ ðåêîìåíäóåìàÿ èíôîðìàöèÿ íå ïðèñóòñòâóåò â ñóùåñòâóþùåì îò÷¸òå ?

Êàê äîáàâëåíèå ýòîé èíôîðìàöèè óâåëè÷èò ïîëåçíîñòü ñóùåñòâóþùåãî îò÷¸òà ?

Êàêàÿ äîïîëíèòåëüíàÿ èíôîðìàöèÿ ïðèñóòñòâóåò â ñóùåñòâóþùèõ îò÷¸òàõ?

Êàê ýòà èíôîðìàöèÿ óëó÷øèò ïîëåçíîñòü ïðåäëàãàåìûõ ñïèñêîâ, åñëè áóäåò äîáàâëåíà ?


